

Находкинский рабочий

Газета основана 9 августа 1945 года
Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ г. НАХОДКИ,
РЕДАКЦИЯ "НР"
17 июня 1998 года, среда, №117 (9234);
в розницу - цена договорная

САМЫЙ ВЫСОКИЙ ПОДПИСНОЙ ТИРАЖ В НАХОДКЕ!

Встретились две публикации

Надоело быть униженными!

не могут завестись различные насекомые. - Прим. ред.).

Вы нас загнали в тупик. Вы вынуждаете нас лебезить перед больными, заглядывать в глаза богатеньким пациенткам, вымаливать деньги у них за свой труд. Вот до какого унижения Вы нас довели. И главное - нет просвета от этих унижений. Мы выпрашиваем лекарства, стиральный порошок, мыло, вату, бумагу и др., чтоб хоть как-

то существовать нашему родовспоможению, чтоб препятствовать инфицированию, приводить в порядок отделение.

Мы не знаем, что нам делать.

Просить беременных, чтобы рожали у Вас в администрации? Закрыть роддом? Брать взятки?

Наши акушерки и санитарки планируют уйти в горбольницу, где выплачивают зарп-



лату. Неужели Вы во главе Вашей команды не в состоянии содержать единственный родильный дом в городе, в округе, имеющих квалифицированный медицинский персонал. Не можете платить нам вовремя заработанные деньги, но ведь содер-

жите же Вы футболистов команды "Океан".

Вам не стыдно, что мы в таком униженном положении?

Убедительно просим незамедлительно решить нашу проблему по зарплате, ведь смогли Вы решить аналогичную проблему учителей?

Письмо подписали 33 человека.

А Н О Н С
НЕ ЧАСТО так случается - на столе редактора встречаются два материала на одну тему или об одном коллективе. На этот раз - о роддоме. В одном - крик души отчаявшихся медицинских работников родильного дома, в другом - трагедия одной семьи, случившаяся в том же роддоме. Как определить первоочередность их публикации? По каким критериям судить о важности каждой статьи? Принцип - мнение коллектива важнее единичного ЧП - в данном случае неуместен. И потому редколлегия решила опубликовать оба материала в одном номере и на одной полосе. В надежде, что оба вместе заставят руководство городского управления вернуться к проблемам роддома как самым неотложным. В условиях когда люди доведены безденежьем до отчаяния, когда они перестали верить и устали ждать, от них трудно требовать добросовестного выполнения своих обязанностей. Как бы горько это ни звучало. Редакция "НР" еще вернется к данным публикациям и расскажет читателям о развитии событий.

ровано в документах, на свет появилась девочка весом 2820 граммов, ростом 47 сантиметров. Состояние ребёнка удовлетворительное, цвет кожи розовый, крик гром-

предлагать не торопился. Врач И. Мусин, сделав операцию и посчитав свою миссию законченной, что называется, умыл руки. Находясь в лечебном учреждении, женщина не смогла получить не то что квалифицированной - элементарной помощи от тех, кто должен был оказать её в первую очередь.

Когда Раиса стала тревожиться, почему ей так долго не приносят дочурку, сказала, что нужно немного обождать. - Покажите моего ребёнка, - почувя неладное и с трудом добравшись до детского отделения, потребовала мать. А в ответ: он уже умер. - Покажите тогда мне труп моего ребёнка! Просьба осталась без ответа. Вместо этого от роженицы стали требовать, чтобы она дала письменный отказ хоронить малышку. Убедившись в безрезультатности затеи, затем вовсе оставили в покое. Никаких назначений, никаких процедур, никаких лекарств.

Персонал, считающий, что ухаживать за роженицей должен тот, кому заплачено, свои услуги

рой жидкостью женские плавки бежевого цвета. Диафрагма и органы трупа полностью отсутствуют.

Установить, от чего младенец погиб, оказалось невозможным. Как и идентифицировать его.

... "По окончании вскрытия все органы трупа должны быть вложены в полость туловища, после чего он зашивается. Органы и ткани могут извлекаться из тела лишь для научных и ряда других целей, но в этом случае патолог обязан указать в протоколе, что и для каких целей изъято" - из инструкции Минздрава. И это, и многие другие положения были нарушены.

Вообще нарушений в этом страшном деле больше чем достаточно. Исправления в диагнозе - слово "доношенный" заменено на "недоношенный", внесены коррективы в дозировки лекарств и прочее. К тому же, как выяснилось, платные услуги управлением здравоохранения для городского ро-

дильного дома на 1997 год не утверждены, оперативное лечение бесплатное. Куда, в таком случае, расходовались взимаемые с рожениц суммы, вопрос.

Из материалов служебного расследования, подписанных начальником управления здравоохранения Н. Бритвиной:

"Имела место недооценка тяжести состояния новорожденного при рождении врачом-неонатологом. Отсутствует динамическое наблюдение за недоношенным ребёнком в роддоме." Протокольные фразы означают, что ребёнок, у которого в 18 часов отмечено резкое ухудшение здоровья (если в действительности это имело место быть), на всю ночь остался без внимания. И, хотя он был вполне жизнеспособен, при отсутствии правильного диагноза и интенсивного лечения, шансов выжить у него не было...

Приказом по управлению заведующий наблюдением роддома И. Мусин освобождён от заведования и переведён на работу в женскую консультацию. Административные наказания вынесены и другим участникам этой печальной, преступной истории.

Изменило ли это ситуацию в родильном доме? Редакция ждёт ваших, читательницы, писем.

Наталья ХОМЕНКО.

В КАНУН Дня независимости России в редакцию газеты "Находкинский рабочий" было передано письмо от коллектива роддома, адресованное мэру города Виктору Гнездилову. Это - крик души отчаявшихся людей, от кого, кстати, во многом зависит будущее России. "Находкинский рабочий" неоднократно публиковал материалы о бедственном положении роддома. Но шло время, и день ото дня медперсоналу становилось все хуже и хуже. Впрочем сам текст письма не требует никаких комментариев. Мы решили опубликовать его полностью.

"Уважаемый господин Гнездилов!

Мы, коллектив родильного наблюдационного отделения, пишем Вам злое и обидное письмо по поводу невыплаты заработной платы нам с марта 1998 года.

"Благодаря" Вашему "умелому" руководству наши сотрудники на планерке падают в обморок от голода (док-

ладные у гл. врача), ездят "зайцами" в автобусах, так как не бывает даже 4-х рублей ежедневно на проезд, подъездают остатки пищи - бурды у больных. (Кстати сказать, на днях и сотрудников, и рожениц кормили манной кашей с... червями. Как сообщили сотрудники роддома, продуктов давно не завозили. Приходится готовить обеды из залежалых круп, где от времени впол-

ПОСЛЕ случившейся трагедии прошло несколько месяцев, но вопросы, которые мучают Раису, до сих пор остаются без ответа. Почему мать и новорожденного дитя, прожившее чуть больше суток, оказались, по сути, брошенными в роддоме? Как совместить платные роды и трагический их конец? И ещё - свою ли малышку она похоронила, или в картонной коробке без каких-либо надписей, завернутый в кусок влажной материи серо-жёлтого цвета, был трупик другого ребёнка?

ОТКАЗАНО В ПРАВЕ ЖИТЬ

...Раиса Щербакова первую дочурку родила, как выражаются специалисты, "путём операции "кесарево сечение". И, забеременев во второй раз, рисковать не стала. Хотя чувствовала себя прекрасно, встала на учёт в женской консультации пораньше. Выполняя предписания врачей, принимала необходимое лечение, прошла десять сеансов в барокамере.

В 19-20 недель беременности исследование на УЗИ показало: признаков гипотрофии плода нет, количество вод нормальное, врождённых пороков развития не обнаружено.

В роддом Раиса поступила 25 сентября с тем, чтобы быть под постоянным наблюдением. Тогда она и услышала от врача: есть операция бесплатная, а есть

качественная. И качественная стоит хороших денег. Что есть палаты повышенного комфорта, с телефоном, телевизором. Понятно, что каждая женщина хотела бы лежать в такой палате, тем более плата не столь велика - 15 тысяч в день. Что нужно купить необходимые лекарства.

Для желанного ребёнка денег не жалко, и Раиса согласилась.

Предоперационные анализы оказались хорошими, обследование на УЗИ показало: ребёнок созрел. Это потом выяснилось, что не было необходимости так спешить. Что можно было (в этом случае просто необходимо!) собрать консилиум. К роженице же, у которой, как оказалось, имелся целый букет болезней, не пригласили даже терапевта.

Операция прошла нормально. Как зарегистри-

Банки

ВСЕ КАК ЗА ГРАНИЦЕЙ, ТОЛЬКО В НАХОДКЕ

НАХОДКИНСКИЙ ДАЛЬРЫББАНК открыл в Находке два банкомата для владельцев карточек "Золотая Корона".

Один из банкоматов расположен в офисе банка (Красноармейская, 2) и работает круглосуточно в течение всей недели. Второй - в универмаге "Центральный" (на втором этаже, в обменном пункте банка). Здесь можно получить наличные деньги по пластиковой карточке "Золотая Корона", пополнить карточку средствами со своего счета в банке и продлить ее срок действия в любой день недели, кроме воскресенья, с 10.00 до 18.30 (в субботу - до 17.30).

Таким образом, владельцам карточек "Золотая Корона" теперь не обязательно обращаться в банк за получением наличных денег. Это можно сделать с помощью банкомата в удобное время, и пластиковая карточка по-настоящему станет "карманным банком".

Кстати, на денежные средства по вкладам "Золотой Короны" ежемесячно начисляются проценты и нет никаких ограничений по суммам вклада.

Платежи с использованием карточек "Золотая Корона" принимаются на шести автозаправочных станциях города: на Спортивной, Бархатной, Пограничной, в районе ДСУ, железнодорожной станции Тихоокеанская и гостиницы "Находка". А также в магазинах - универмаг "Центральный", "Спутник", "Культтовары" - и центральной городской аптеке.

Наталья ПОПРАВКО.

Статистика

Все больше женщин безработных

К КОНЦУ мая на учете в органах государственной службы занятости состояло 1410 неработающих граждан, из них 1283 человека имели статус безработного. По сравнению с предыдущим месяцем их численность уменьшилась на 4 процента.

За май поставлено на учет 264 человека, ищущих работу, что на девять процентов больше предыдущего месяца и на 35% - мая 1997 года. При содействии службы занятости нашли работу 105 граждан, из них 60 - безработные.

Заявленная предприятиями и организациями потребность в рабочей силе к концу мая увеличилась на 35 процентов и возросла до 186 человек. При этом снизилась нагрузка на одну заявленную вакансию. На конец мая на одно место претендовало почти восемь человек, состоящих на учете (в конце апреля текущего года - десять человек).

Состав безработных по сравнению с январем - маем прошлого года несколько изменился. Доля мужчин в общем числе зарегистрированных безработных составила 25%, женщин - 75% (в январе - мае 1997 года соответственно 33% и 67%). По состоянию на 1 июня 1998 года число безработных мужчин уменьшилось на 34 процента, против того же периода 1997 года, а женщин - на 4,7 процента.

Алла ПОЗДНЯКОВА, начальник отдела статистики.

События, факты

Разгонит ли тучи съезд?

ВЧЕРА в Москве начал свою работу третий съезд рыбаков России. В числе делегатов от Дальнего Востока выехал в столицу и гендиректор ОАО "Находкинская БАМР" Анатолий Колесниченко.

О чем он хочет сказать с высокой трибуны? Прежде всего о высоких налогах, резком уменьшении за последние годы размеров квот, снижении уровня жизни

рыбопромышленников и т.д. Судя по тому, какие вопросы поднимались на недавней региональной рыбацкой конференции, делегаты намерены убедить представителей высоких кругов власти, что государство допустило серьезную ошибку, когда ушло от контроля за экспортом морепродуктов.

Предприятия, получив свободный выход на международный рынок в индивидуальном порядке, но не зная конъюнктуры рынка, стали экспор-

тировать продукции значительно больше, чем требуется, к примеру, Японии. Это привело к обвалу цен на краба, минтай, икру и моллюски, породило другие проблемы. Будут подниматься вопросы о дотировании отрасли из федерального бюджета, деприватизации предприятий рыбопромышленного комплекса и др. Владимир ФЕДОРОВ.

Самая популярная декоративная косметика

REVLON
ARCANCIL
LUMENE
L'OREAL
MAYBELLINE

в магазинах "ЛИБЕРТИ"

• Находкинский пр., д. 84 (ост. "Моручилище").
• Ул. Ленинская, 2.

С 10.00 до 20.00 БЕЗ ПЕРЕРЫВА И ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ.
Тел. 5-62-43.



Что? Где? Когда?

Рыбакам нужна таря, Уссурийскому картонному комбинату - заказы рыбаков

ГУБЕРНАТОР Евгений Наздратенко обратился к рыбакам с просьбой рассмотреть в качестве поставщика тары уссурийское предприятие. Сами труженики моря высоко оценивают его продукцию и готовы поддержать приморского производителя. Отныне, при подаче заявок на квоты, предприятия рыбной промышленности будут предоставлять данные, рыбаки - указывать необходимое им количество тары и предполагаемого ее поставщика.

Сегодня список постоянных потребителей продукции Уссурийской картонной фабрики невелик - Дальморепродукт, БАМР, Преображенская база флота, рыбоколхозы, компании "Магелан", "Татчер". Продукция уссурийского комбината - отличного качества, тару можно использовать неоднократно, предприятие готово работать по бартеру. И хотя уссурийский картон пока еще не прошел сертификацию на соответствие международным нормам, это дело времени. В год мощности комбината готовы выдавать до 120 миллионов метров продукции.

Лада АСТИКАС.

Продолжая тему

Оставить и восстановить...

ЖИВУ в Находке с 1956 года. Из провинциального наш город превратился в современный, красивый город. Много лет тому назад на площади у ДКМ был установлен бюст В.И.Ленина и место для него было выбрано самое подходящее - Ильич смотрит на город и на центральную улицу его имени.

Тогда комсомольцы Находки написали письмо и замуровали его в фундамент памятника с завещанием вскрыть комсомольцам в 2025 году. Нет такого города в России, чтобы не было в нем памятника Ленину. Даже в некоторых районных центрах они есть.

Я живу рядом с ДКМ и ежедневно вижу бюст Ленина и люблюсь им. При советской власти школьники, вступая в пионеры, принимали присягу, в которой были такие слова: "Заветам Ленина верны..." Пусть бюст В.И.Ленина стоит на прежнем месте и радуется грядущие поколения...

Тысячи партизан погибли при освобождении Приморья от интервентов и белогвардейцев, и стелу в их память надо сохранить и восстановить. А в сквере посадить цветы и пусть в нем собираются по вечерам бабушки с внучатами, встречаются влюбленные парочки.

С.СЕРГА, ветеран войны и труда, инвалид 2-ой группы.

Резонанс

ПОСЛЕ публикации материала Зиновия Туманова под заголовком "Городской Думой овладела приватизационная горячка" в № 108 "НР" за 4 июня, в редакцию газеты начали поступать письма от горожан, не согласных с решением и действиями депутатов по вопросу приватизации муниципальных предприятий. Сегодня мы публикуем мнение коллектива АТП-1.

ПРАКТИЧЕСКИ с первых дней работы депутатов нынешнего созыва мы, работники муниципального пассажирского автотранспортного предприятия № 1, ощутили на себе эту "заботу".

Сначала думцами подвергался резкой критике факт приобретения мэрией 20 южнокорейских автобусов для городских пассажирских маршрутов. Как следствие - из городского бюджета не были выделены средства на оплату таможенных пошлин за купленный транспорт. Приобретенные за валюту автобусы целый год стояли без движения под снегом и дождем. За это время на самых выгодных городских маршрутах появились и моментально размножились коммерческие и частные автобусы.

Мы считаем, что этим самым негласно поощряется процветание бездоходного для

бюджета города частного извоза: билеты в таких автобусах не продаются и таким образом укрываются от налогов доходы. Льготные категории пассажиров в таком транспорте не перевозятся, у водителей, как правило, не имеется документов медицинского освидетельствования, либо они фиктивны, техническое обслуживание не проводится и тем самым не обеспечивается безопасность перевозки пассажиров.

В то же время муниципальный пассажирский автотранспорт находится на стадии развала из-за непомерного бремени налогов, резкого снижения доходов из-за заискусства частных маршрутов. Как следствие,

С решением Думы не согласны!

потери АТП-1 за 1997 год составили 10 миллиардов. В то же время отсутствуют дотации на перевозку льготных категорий пассажиров, которые в общей массе пассажиропотока составляют 50%.

И возникает вопрос: КОМУ ВЫГОДНА ПРИВАТИЗАЦИЯ? Ведь город будет недополучать в бюджет ежегодно свыше 9 миллиардов рублей различных сборов, появятся дополнительно около 600 безработных, а малоимущие и пенсионеры потеряют последние льготы на проезд.

Мы, водители, кондукторы, ремонтные рабочие и служащие АТП № 1 категорически возражаем против приватизации нашего предприятия. Призываем жителей города, малоимущих и пенсионеров поддержать мнение коллектива и отстоять общественный транспорт, которым до сих пор Находка могла только гордиться.

С. ЯНЬКОВ, Ю. РАЙСКИЙ, В. ВАЩЕНКО... Всего 124 подписи.



Лето под парусом

СЕГОДНЯ спортивно-оздоровительный лагерь "Антарес" открыл свои двери для 160 мальчишек и девочек. Здесь они проведут лето под парусом, занимаясь спортом на воде и на суше.

Этот лагерь, принадлежащий АО "БАМР", всегда был необычным, во времена пионерских горно в нем не было ни "тихого" часа, ни традиционных линейек. Это - уникальный парусный лагерь, единственный на Дальнем Востоке. Друзья из города-побратима Беллингхема подарили федерации парусного спорта Находки 4 детских яхты класса "Оптимист" с тем, чтобы они были переданы в "Антарес".

В распоряжении детей - флот гребных лодок, на которых они ходят в походы и на рыбалку, крейсерские яхты. Здесь проходят соревнования по футболу, теннису, волейболу, баскетболу и другим видам спорта. Но не только этим занимаются дети в "Антаресе". Интересные диспуты, КВНы, интеллек-

туальные викторины, вечера, дискотеки собирают массу народа.

В прошлом году "Антарес" посетили десять американских детей из лагеря "Четырех ветров", базирующегося под Беллингхемом. В этом - 10 наших ребят уедут в спортивный американский лагерь. Начавшийся в 1989 году обмен детскими группами стал традицией. Поездки в другую страну помогают ребятам изучить язык, расширить кругозор, познать новую культуру. А также научиться у американцев ценить и охранять окружающую среду.

В лагере "Четырех ветров" условия проживания спартанские. Электроэнергия - только в санузле и пищеблоке, в палатках и вигвамах света нет. Несколько дней наши ребята поживут в американских семьях и, наполненные впечатлениями, вернуться продолжать свои тренировки в "Антаресе".

Лолита МУЗЫКА.



Наш город

Фото Александра Сидоренко

Спорт

САША Превоторов, Олег Багринцев, Саша и Катя Еремины - воспитанники детского сада № 15, приняли участие в УССУРИЙСКЕ в личном командном первенстве края по шахматам среди школьников.

Традиционно победителями и призерами этих соревнований становилась детвора из Владивостока, УССУРИЙСКА и Михайловского района. Ныне ребяташки из Находки одержали по-

Игрушки в придачу...

беду на всех четырех досках во встречах с малышами поселка Новошахтинского. Далее юные находкинцы переиграли шахматистов из Владивостока и УССУРИЙСКА с одинаковым счетом 3:1, что им досрочно обеспечило первое место.

Победителей и призеров наградили дипломами, ценными подарками и всевозможными игрушками.

Анатолий ПАВЛОВ.

Образование и наука в Приморье: вчера, сегодня, завтра

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫМ событием для нашего города, и в особенности для студентов и преподавателей Находкинского инженерно-экономического института (филиала ДВГТУ), стало учреждение стипендии имени А.А.Проценко, известного на Дальнем Востоке ученого, основателя и возглавившего в Находке конструкторское бюро "Дальнее", на базе которого ныне действует названный институт.

По этому случаю коллектив НИЭИ организовал торжество, на которое собрались родственники, коллеги, ученики, студенты Анатолия Алексеевича.

Они вспоминали, с чего началось развитие науки в Находке, годы своей работы на кафедре вычислительной техники под руководством А.А. Проценко, все, что было создано и изобретено в эти годы, все, что объединило людей творческой мысли, энтузиастов своего дела. Много добрых и теплых слов было сказано в адрес Анатолия Алексеевича Проценко, внедрившего совместно с

му решению многих народнохозяйственных задач Находки.

Научный вклад, труды А.А.Проценко были отмечены правительственными наградами.

А теперь стипендия его имени стала высокой наградой для тех, кто блестяще учится,

поздравляли с этим двойным праздником и родственники Анатолия Алексеевича, и преподаватели, и друзья.

Кто будет следующим стипендиатом - покажет время. Стипендию А.А.Проценко решено присуждать по итогам каждой сессии

А ИМ ИДТИ ДАЛЬШЕ

единомышленниками в начале 80-х годов новые автоматизированные способы обработки, переработки и анализа информации с помощью разработанного им вычислительного аппарата. Открытие Проценко позволило в те времена ускорить проведение различных математических расчетов, что в свою очередь способствовало быстрее-

кому предстоит двигать науку и технический прогресс дальше.

Впервые эта стипендия была вручена на названном торжестве студентке 4 курса отделения "Менеджмент" НИЭИ Ирине Петрук за успехи в учебе, общественной жизни института и научной работе. Кстати, именно в этот день Ирине исполнилось 20 лет. Ее горячо

и вручать в торжественной обстановке.

От бывших коллег Анатолия Алексеевича, которые в рабочий день, отложив все свои дела, прибыли на вручение стипендии из разных городов края, прозвучали слова благодарности за то, что память об ученом Проценко в Находке жива.

Ирина ШУМЕЙКО.

Криминал

С обрезом за хлебушком



НА БУЛОЧНУЮ по улице Горького, 15, было совершено разбойное нападение. Ворвавшийся угрожал обрезом. Нарядом общественного порядка были даны ориентировочные приметы преступника.

Через два дня после случившегося наряд, дежуривший в районе рынка "Южный", заметил человека, по описанию сходного с нападавшим. У него в руке был пакет цилиндрической формы. Когда сотрудники милиции к нему приблизились, он попытался скрыться. Наряд преследовал беглеца. Когда тот попытался уйти от погони не удастся, остановился и, вытащив из пакета обрез, наставил его на милиционера. Проявив мужество и профессиональное мастерство, милиционеры обезвредили преступника.

Выяснилось, что задержанный действительно был причастен к разбою в булочной.

БЫСТРО ЗВОНИТЕ В МИЛИЦИЮ

ОКОЛО 24 часов был избит и ограблен подросток. Без промедления он обратился в милицию. Отряд выехал к месту происшествия и задержал преступника, часть вещей возвращена пострадавшему.

ГРЯЗНЫЕ РУКИ НАВЕЛИ НА СЛЕД

В РАЙОНЕ улицы Заводской экипаж, несущий службу, остановил автомашину "Ниссан Цивик", в ней находились трое. Работники правопорядка проверили автомобиль и, не заметив ничего подозрительного,пустили. Следом притормозили "Тойоту Короллу", но, когда стали к ней подходить, водитель покинул авто и сбежал.

В машине нацпи вещи, милиционеры заподозрили, что была совершена кража. Они вспомнили, что, когда осматривали "Ниссан Цивик", руки у пассажиров были в грязи. Предположив, что все они участники одного ограбления, задержали автомашину. Впоследствии выяснилось, что было совершено две кражи из гаражей - запчастей и автомашины.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

В ПОСЕЛКЕ Южно - Морском преступник похитил 154 банки пресервов. Задержан.

ТРОЕ несовершеннолетних в поселке Южно-Морском из квартиры похитили продукты питания. Задержаны.

ЭКИПАЖ охраны общественного порядка, патрулируя в районе дома на Рыбацкой, 3, заметил, что на первом этаже открыто окно. Это насторожило милиционеров. Они проверили квартиру и задержали вора.

ИЗНАСИЛОВАНА 15-летняя девочка. Пострадавшая своевременно сообщила в дежурную часть милиции, и через 15 минут 22-летний преступник был задержан.

Лолита МУЗЫКА (по сводкам УВД).



Время отпусков

Подарите любимым Париж!

ТУРИСТИЧЕСКАЯ компания "Восток" впервые в июле-августе организует для отпускников нашего города великолепное двухнедельное путешествие по Франции и Испании с отдыхом на побережье Коста Брава.

Туристы побывают в Париже, Лионе, Бордо, Барселоне, Тулузе, Каркассоне, их ждут экскурсии по столице Франции, посещение Елисейских полей, Эйфелевой башни, собора Нотр Дам, Лувра, Версальского дворца, долины Луары, замка эпохи Возрождения Шамбор, ночные прогулки по Сене. Словом, программа насыщена и чрезвычайно интересна.

В течение последних 5 дней предусмотрен отдых на пляжах побережья Коста Брава.

Путешествие начинается из Москвы. До Барселоны - авиаперелет. Там туристов встречают экскурсоводы и русскоговорящий гид. Проживание в 2-3-звездочных отелях.

Узнать другие подробности об этом маршруте вы можете в туркомпании "Восток" (Тел. 5-73-08; 5-63-35).

Ирина КОНСТАНТИНОВА.

САМБО-98

До мастеров - один шаг

КРАЕВОЙ спорткомитет присвоил почетное звание кандидатов в мастера спорта России по самбо курсанту Дальневосточного мореходного училища Андрею Кузнецову, а также 16-летним школьникам Кириллу Перову, Александру Волобуеву и Сергею Кузнецову за высокие достижения на краевых и зональных соревнованиях. Юные спортсмены - воспитанники тренера Василия Соцкова - являются членами и кандидатами в сборную команду края по самбо и накануне приняли участие в мастерском турнире сильнейших борцов Сибири и Дальнего Востока.

Интересно, что столь стремительный взлет в спорте под руководством В. Соцкова наши ребята проделали всего за полгода. Одновременно Андрей Кузнецов, чемпион Приморья и зоны Сибири и Дальнего Востока, за успехи в учебе и спорте без экзаменов зачислен в Дальневосточный технический университет.

Кстати, отметим также большую плодотворную работу с юными самбистами увлеченных тренеров - энтузиастов Виктора Стрижекзина и Владимира Трусько, которые за последние годы подготовили десятки спортсменов - разрядников. Лишь недостаток финансирования и турнирного опыта не позволяет нашим тренерам подготовить спортсменов республиканского уровня.

Анатолий ЦВЫХ.

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПРИСКО-ТРАФФИК" извещает о созыве годового общего собрания акционеров, которое состоится в помещении Интерклуба (здание ДКМ) в 16 час. 26 июня 1998 года.

Регистрация участников собрания с 14 до 16 час.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 22 мая 1998 г.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков общества и распределение его прибыли.
2. Принятие решения о выплате годовых дивидендов, утверждение их размеров и даты выплаты.
3. Определение количественного состава совета директоров, избрание его членов.
4. Утверждение аудитора общества.

Участникам собрания иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров - также доверенность на право участия в собрании.

В почтовых отделениях города продолжается прием подписки на второе полугодие текущего года с доставкой с августа на все газеты и журналы по условиям каталогов.

Приглашаем.

Узел почтовой связи.

ЖАЛЮЗИ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ, ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ, ЗАЩИТНЫЕ; ОТ 95 РУБ. ЗА 1 кв. м.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ - 3 ДНЯ, ГАРАНТИЯ - 1 ГОД. Ул. Луначарского, 18. Тел.: 5-63-72.

Школа-комплекс № 7 "Эдельвейс"

продолжает набор в 10, 11 лицейские классы для подготовки в медицинский университет и ВГУЭС. Прием на конкурсной основе.

Справки по тел.: 648-589, 648-570.

(Р819) ТОО "Фондмастер" объявляет о своей ликвидации. Кредиторы могут предъявить претензии в течение 2 месяцев по адресу: г. Владивосток, ул. Алеутская, 28.

Предлагаем большой выбор холодильного оборудования, натуральные соки в ассортименте. Т. 5-79-78.

МЕНЯЮ

2-к. кв. в р-не МЖК (9-эт. дом, гор. вода, тел.) на две 1-к. кв. Т. 647-364.

(М95) М/семейку (18,8 м², 1 эт., солн.) на 1-к. кв. или полуторку с доплатой. Обр.: ул. Пирогова, 4, кв. 5. Т. 624-661 вечером.

2-к. кв. на Бархатной на 1-к. и м/семейку. Возможны варианты. Т. 641-859.

ПРОДАМ

(П986) 1-к. кв. по Посьтисева или поменяю. Р.т. 660-910.

(П988) ВАЗ-21011 77 г., на ходу. Т. 5-69-26.

А/м "Тойота Королла" 86 г., в хор. тех. состоянии, тех. осмотр пройден, коробка, бензин, за \$1500. Т. 64-76-38.

(П323) Кап. гараж (2 эт.) в р-не ЗКПД. Т. 646-909.

(П1009) Кап. гараж на Заводской, за маг. "Ту-

рист", \$4000. Т. 636-095.

(П1011) Кап. гараж на Пограничной, \$3500. Т. 621-600.

(П941) Привода новые на иномарки. Т. 677-364 с 8 до 10, вечером с 20.

(П1007) М/грузовик "Киа Волго", 6 мест, г/п 1 т, 87 г., \$1500. Обр.: ул. Пограничная, 8-29.

(П1013) Льготу 0,3 эю. Т. 620-628 после 21.

(П979) 0,3 эю. Т. 670-869 после 18.

(П1005) 1-к. кв. (1 эт.) в р-не Китайского городка, \$8500. Торг уместен. Т. 644-562.

(П1015) 2-к. кв. в 4-эт. кирпичном доме в р-не моручилища, возле ост. (1 эт. высокий, окна большие, решетки, мет. дверь, газ, эл. титан, потолки высокие, тел.), удобно под офис или магазин. Т. 620-988 с 19 до 23.

(П1019) 3-к. кв. новой план. по ул. Мичурина. Т. 640-985.

(П1017) Дом в п. Углекаменске или меняю на малосемейку. Т. 5-79-78.

Капот, крыло правое "Т.

ВНИМАНИЮ БОЛЬНЫХ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ!

Муниципальное предприятие "Центральная городская аптека" (ул. Ленинская, 3, тел.: 5-77-74, 5-56-46) совместно с врачами краевой больницы г. Владивосток и представителями фармацевтических компаний Бристол-Майерс Сквибб (США), Байер (Германия) проводят День больных стенокардией, аритмией, сердечно-сосудистыми заболеваниями.

20 июня с 11 до 17 час. в Центральной городской аптеке можно будет получить бесплатные консультации высококвалифицированных специалистов и приобрести по рецептам лекарственные препараты, выписанные врачами, со скидкой 10-15%.

В целях улучшения лекарственного обслуживания населения муниципальное предприятие "Центральная городская аптека" (ЦГА - ул. Ленинская, 3) изменило режим работы аптек:

в обычные дни: ЦГА - до 21 часа, аптеки № 90, 139, 146, 215 - до 20 час.; № 57, 116 - до 19 час.; в выходные дни: ЦГА - до 19 час.; аптеки № 90, 139, 146, 215 - до 18 час.; № 57, 116 - до 17 час.

Муниципальное предприятие "Центральная городская аптека" приглашает жителей Центрального микрорайона (ул. Портовая, Школьная) посетить аптечный пункт в Деловом центре по ул. Портовой, в помещении аэрокассы. Большой выбор лекарственных средств, изделий медицинского назначения; доставка по вашей заявке временно отсутствующих препаратов; доброжелательное, внимательное, доброе отношение фармацевта помогут вам в укреплении здоровья. Часы работы: с 10.30 до 17.30.

Продается встроенное в жилое здание помещение магазина "Багульник" площадью 112 м².

Обращаться по тел.: 646-875.

ООО "БЫТОВИК" продолжает прием заказов на остекление и установку рам на балконы и лоджии, изготовление дверей. Компания наладила выпуск фигурной рейки для обшивки батарей и настенных полок из ясеня. Телефон: 5-68-40.

ООО "ВИЗАРД"

Быстро и недорого изготовим любую печатную продукцию по индивидуальному заказу:

ценники, визитки, фирменные бланки, календари и т.д.

Поможем разместить вашу рекламу в средствах массовой информации!

Ул. Школьная, 7, к. 510, тел.: 64-10-56.

Камри" 92 г., а/машины без пробега. Т. 647-885.

(П1023) Шлакоблоки, 4 руб. 70 коп. Т. 5-76-24.

1-к. кв., большой гараж на Дзержинского; дачу за Американским перевалом. Т. 645-198.

3-к. кв. (2 эт., балкон, лоджия) по Нахимовской, 6. Т. 5-61-44.

2-к. кв. новой план. в р-не о. Соленого (2 эт., балкон). Т. 643-645, 644-083 после 19.

1-к. кв. новой план. в р-не о. Соленого (18 м², лоджия, тел.). Т. 5-68-64.

Хорошие: дом и участок. Обр.: Вл.-Александровское, ул. Луговая, 3.

(П1003) 2-к. кв. новой план. (2 эт., балкон, тел.) в р-не Арсеньева. Т. 620-424.

(П993) Стирал. машину (новая). Т. 680-440.

М/культиватор "Хонда", 2-спал. кровать, диван-кровать, стол-книгу, стол кухонный. Обр.: ул. Фруктовая, 13, кв.1.

(П973) Фундамент под коттедж со стройматериалами; мет. гараж. Т. 622-618.

(П959) 1-к. кв. Т. 644-787.

(П981) Кап. гараж (под склад, мастерскую), охраняемый, на ст. Тихоокеанская. Т. 622-528.

(П990) Новые: диван с двумя креслами за 2800 руб.; место в лодочном кооперативе на м. Шефнера. Т. 647-786.

Две 3-к. кв.: на Ленинской и Арсеньева. Т. 5-53-60.

(П992) Кап. гараж в р-не рыб. порта. Т. 627-394. Дрова пиленные. Т. 64-98-33.

Гараж нештукатур. (10х3,5) выше АТП, возле 5-эт. дома. К.т. 644-916 с 18.

(П996) М/а "ММС Делика" 89 г., недорого. Т. 622-969.

Гараж в р-не горбольницы (свет, кладовка), недорого. Т. 5-88-03.

(П998) Кап. гараж в р-не х/завода или поменяю на а/м; шифер 8-волн., недорого, возм. безнал. расчет. Т. 643-747.

Запчасти на двигатель 4Д55. Т. 626-255.

Магазин "ГРАФИКА" ШИРОКИЙ ВЫБОР КАНИКЛАРОВ ИЗ РОССИИ И ЕВРОПЫ - ОКОЛО 1000 ВИДОВ. ДВЕРНЫЕ ЗАМКИ, РУЧКИ ПРОИЗВОДСТВА ИТАЛИИ, ИСПАНИИ, ТУРИИ. С 10 до 18, без перерыва. Тел.: 5-64-23. Ул. Луначарского, 8.

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ!

АТП-1 с 22 июня с.г. выполняет ежедневный ночной рейс по маршруту "Находка-Владивосток" через аэропорт. Комфортабельный мягкий автобус доставит вас по назначению. Билеты приобретаются у водителя. Отправление с автовокзала в 23.30. Прибытие автобуса в г. Владивосток на ж/д вокзал в 5.00 (утра). Цена билета - 44 руб. (с автовокзала до Владивостока).

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы желаете рассказать о своем друге, родственнике, юбилейном событии, о любой проблеме или интересном факте, газета "Находкинский рабочий" всегда готова помочь вам.

Обращайтесь по тел.: 64-72-46, к Четвергову Владимиру Александровичу.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ:

карбид кальция; электроды № 3, 4, 5; битум; рубероид; замок контрольный; замок навесной; замок врезной; замок гаражный; комплект "Компакт"; смеситель для ванн; для кухни; муфты резиновые для бачков верхнего и нижнего слива; ацетон; растворитель 646, 647; "Белизну"; стиральный порошок "Кристалл", "Баргузин", "Малышам"; мыло хозяйственное; мыло "Земляничное"; "Цветочное", "Хозяюшка", "Хвойное"; свечи хозяйственные; зубную пасту в ассортименте; водный раствор аммиака; масло моторное М-5, М-6, М-8, Тал-17, МГ-10 дизельное; одеколон "Тройной"; клей "Момент"; клей обоевый; респиратор "Лепесток"; эл. плитку; эл. кипятильник; кран КВ; кран-букса; сапоги болотные, сапоги резиновые, кирзовые; костюмы х/б; халаты х/б черные, комбинезоны; перчатки х/б, перчатки резиновые, перчатки кислотные, перчатки рыбацкие; костюм камуфляжный; костюм "Метель"; костюм "Афганка".

Обращаться: ул. Малиновского. Тел.: 644-822 с 8 до 16 час.

Правовые документы на СБ 50-32 в связи с утерей считать недействительными с 15 июня 1998 года.

(П900) 2-к. кв. в Кузнецово Партизанского р-на, недорого, или обменяю на 1-к. кв. в Находке. К.т. 641-508 после 18.

РАЗНОЕ

(П524) Паспорт моряка, выданный капитаном НМРП на имя Абузарова Ф.М., считать недействительным.

(П526) Сниму квартиру с тел. Т. 5-67-90.

Куплю 3-к. кв. в р-не Пограничной, Мичурина, Ленинской. Т. 5-79-78, 670-876 после 18.

(П516) Еврейское агентство в России приглашает желающих изучать летопись еврейского народа, еврит, еврейские традиции. К.т. 67-00-28, Галина.

(П518) Паспорт моряка РХ 0163115, выданный капитаном рыбного порта на имя Красникова И.В., считать недействительным.

Нашедшего водительское удостоверение на имя Мищенко А.В. прошу вернуть за вознаграждение. Р.т. 64-59-41.

(П528) Нашедшего документы на имя Павлова Анатолия Александровича прошу позв. по тел. 641-639. За вознаграждение.

(П520) Куплю деревообрабат. станок - бытовой, многофунк. Т. 622-969.

(П821) Паспорт моряка РХ № 0166385, выданный НМРП на имя Кихтева В.Л., считать недействительным.

УСПУГИ

(П526) Убрать двойной подбородок, подтянуть живот и бедра - без проблем. Т. 5-67-90.

(П522) Сантехсварочные работы. Т. 5-62-54, 636-939.

(П727) Ремонт хол-ков, эл.-бытовой техники, автокондиционеров. Т. 5-69-23.

РАБОТА

(П526) Американской компании требуются 9 агентов. Т. 5-67-90.

Первый зам. главного редактора Н. А. ВОТЧАЛ.

Адрес редакции: 692900, г. Находка, ГСП Находкинский проспект, 18. Приемная - 5-72-50, первый зам. главного редактора - 64-70-05, ответственный секретарь - 64-66-81.

отдел социальных проблем - 64-65-06; 64-27-35, отдел экономики - 64-52-75; 5-66-25, отдел новостей - 64-72-46, отдел рекламы - 64-72-09; тел./факс - 64-32-30.

Отпечатано в типографии № 2 г. Находки. Тираж 13 000. Индекс 53410. Объем 1 п.л.